

佐科维要求维护人民购买力和经济复苏 给低薪劳工津贴百万盾 给微型企业和全国乡村援金(下)



社会保护

艾朗卡部长补充说，为维持人们的购买力准备了多项社会保护计划，包括针对食用油的直接现金援助(BLT)、村庄直接援助、工资补贴援助以及针对微型企业的总统援助金(banpres)。

周五(2022年4月1日)，总统宣布政府将向非现金食品援助(BPNT)和家庭希望计划(PKH)名单中的2050万

个家庭提供直接援助食用油。这援助还将提供给250万销售油炸食品的街头小贩。

直接援助资金将在3个月(即4月、5月和6月)内为每位受益人每月提供100,000印尼盾。食用油的直接援助将于2022年4月预付300,000印尼盾。

艾朗卡部长补充说，乡村直接援助继续利用每个村庄现有的“乡村资金”进行。同

时，准备的新方案是工资补贴援助。该计划面向每月工资低于350万印尼盾的工人，给予100万印尼盾的协助。被分配给880万工人，共分配了8.8万亿印尼盾。他说：“还有一项针对微型企业的规划，每位受助人获得600,000印尼盾，目标为1200万户(受助人)。”

此外，艾朗卡部长说，佐科维总统强调了化肥价格的上涨。未来，化肥补贴将仅限于大米、玉米、大豆、小葱、辣椒、人民甘蔗、可可等重点商品。补贴化肥也有限，即尿素和氮磷钾。

据他说，总统已经强调说，化肥补贴是正确的。预计农民将获得

补贴化肥，并且不缺化肥。因此，可以适当地维持食物的供应。

“早些时候，总统指示我们详细研究食品和能源的价格，以及可以采取的政策选择，以维持人们的购买力、保持经济势头和维持国家预算，”财政部长慕莉雅妮说。

因此，今年将继续实施国家经济复苏(PEN)框架内的计划。目前，经济复苏计

划中仍有455万亿盾的预算拨款。这笔拨款将侧重于劳动密集型产业，包括公共工程和公共住房部，以创造就业机会。

慕莉雅妮补充说，国家预算将支持和保护社区免受世界各地感受到的全球压力的影响。她承诺正确使用国家预算。因此，国家常年预算案可以维护人民的安全，经济的安全，维护常年预算的健康。(莉丽)



国军总司令宣布欢迎印共后代参军培训 结束对印共后裔歧视 提供平等公民权利(上)



全力以赴：2016年12月12日，来自中爪哇省Purbalingga的18个地区的500多名青年在Munjulluhur露营地参加军事训练，作为国防计划的一部分。政府将招募25,000人加入今年国军的计划。

(本报讯) 过去一周，印尼军方(TNI)总司令安迪卡(Andika Perkasa)将军宣布欢迎已被解散的印尼共产党(PKI)成员的后裔加入武装部队，这是他展示他的最新努力的最新举

措。展现亲民权证明，并改善国军经常有问题的声誉。

此后，政治、法律和安全事务统筹部长马福(Mahfud MD)似乎淡化了将军的声明，称

任何过去与印共(PKI)有联系的人都可以自由加入军队或任何其他公务员队伍。

高级安全部长说，宪法法院实际上是第一个为前印共成员的后裔能够实现政治权利铺平道路的地方。“例如，成为立法机关或地方政府候选人的要求不再具有这样的条件。公务员也很长时间没有面对它[因与印共的家庭联系而被取消资格]，因此国军在这方面并不是第一个，”媒体引述马福部长周日表示。

尽管如此，安迪卡将军的话安抚了1965年

共产主义被清洗受害者的亲属，并导致分析人士期待更公平和非歧视性的国军招聘政策。

1965-1966年大屠杀受害者基金会(YPKP65)主席Bedjo Untung将这一发展描述为“呼吸新鲜空气”。“当我第一次听到这个消息时，我非常兴奋。当我将这一点传达给1965年大屠杀的受害者后裔时，他们的反应是相似的——他们对事态的发展感到满意，”Bedjo周六告诉媒体。

作为以前被指控为共产主义同情者的人，Bedjo说，他希望安迪卡

将军的话将成为军方转变态度的开始，对过去的错误进行自我反省和自我评估。

与此同时，安全与战略研究所(ISESS)的军事分析家Khairul Fahmi认为，安迪卡的决定是朝着基于能力和优点的公平、非歧视性招募系统迈出的“进步”。“印度尼西亚坚持其禁止共产主义教义的政治决定，但即使这样也不应该随意应用，”他告诉邮报。

也就是说，Khairul也承认，此举是安迪卡将军努力提升其进步资历的一部分。